
c. f est égale à 440Hz. La note jouée au violon est donc 

le La3. 

d. Umax correspond à un nombre nV de divisions sur 

l’écran égal à  

2,6 div. 

Ainsi, Umax=   

kV    nV. 

A.N. : Umax  = 200 x 2,6 = 

5,2  102 mV= 0,52 V. 



16. a. L’ECG du patient 2 est celui du document 

b car le signal  

n’est pas périodique (le premier motif élémentaire dure moins longtemps que celui qui 

suit). 

b.  

  

    

Donc T =  

½ ( 6,0  0,4 ) = 1,2 s. 

c. Pendant une minute (60 secondes), le nombre  

de battements cardiaques est :  

 

d. la fréquence cardiaque est plutôt celle d’un patient  

au repos (loin de 100 battements par minute ou plus pour un patient qui fait un effort). 


